PN-M Series

NATIVE ATX3.1 MODULAR POWER SUPPLY

PN650M/PN650M WH
PN750M/PNT50M WH
PN850M/PN850M WH
PN1000M/PN1000M WH
PN1200M/PN1200M WH
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[ Power supply unit

[ Main Power Connector (20+4)Pinx1
@ CPU(4+4)Pin x 1

B PCI-E(6+2)Pin x1

O SATA x 4+ 4Pin Peripheral x 1

@ 12V-2x6(16Pin) x 1

B Mounting screws

B AC power cord

FR

O Netzteil

H 1 Mainboard-Stromversorgungsanschluss (20-und-4-polig)
B 1 CPU-Anschluss (4-und-4-polig)

B PCI-E-Anschliisse (6-und-2-polig)

SATA x 4+ 4Pin Peripherie x 1

12V-2x6(16Pin) x 1

B Montageschrauben

[ Netzkabel

ES

O Bloc d'alimentation

B Connecteur d'alimentation principal (20 + 4) broches =1
B CPU(4+ 4) broches x 1

[ PCI-E( 6+ 2) broches x 1

[ SATA x 4+ Périphérique 4 broches x 1

@ 12V-2¢6(16Pin) x 1

Vis de montage

L1 Cordon dalimentation CA

T

A Unidad de fuente de alimentacién

B Conector de alimentacion principal (20+4) contactosx1
B CPU de (4+4) contactos x 1

B PCI-E de (6+2) contactos x 1

SATA x 4 + 4Pin Periférica x 1

12V-2x6(16Pin) x 1

[ Tornillos de montaje

[l Cable de alimentacién de CA

PT

A Alimentatore

[ Carregador

[ Connettore dialimentazione principale (20+4) pin=1 [ Conector de alimentaggo principal (20+4) Pinox1

[ CPU (4+4) pinx1

[ PCI-E (6+2) pinx1

[ SATAx 4+ 4 pinperiferichex 1
@ 12v-2¢6(16Pin) x1

Vitidi montaggio

[ Cavodialimentazione CA

B CPU(4+4) Pinox 1

B PCHE(6+2) Pino x 1

SATA x 4+ Periférico de 4 pinos x 1
12V-2x6(16 pinos) % 1

@ Farafusos de montagem

[ Cabo de alimentagdo AC
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cz

[ Voeding

[ Hoofdvoedingsaansluiting (20+4)-pins =1

@ CPU(4+4)-pins x 1

O PCI-E(6+2)-pins x 1

O SATA x 4+ 4-pins randapparatuur x 1
@ 12V-2x5(16-pins) x 1

B Bevestigingsschroeven

B AC netsnoer

SE

[ Mapéjeci jednotka

B Hlavni napajeci konektor (20+4)Pinx1
B CPU[4+4)Pinx1

B PCI-E(6+2)Pinx 1

B SATA x4 + 4pin penferni zafizen{ x 1C
12V-2x6(16Pin) x 1

B Montézni Srouby

[ Napdjeci kabel AC

PL

O stromfdrsdriningsenhet

B Huvudstrémkontakt (20+4) Pinx1

[ CPU(4+4)Pin x 1

B PCI-E(E+2)Pin x 1

B SATA x 4 + 4-stifts kringutrustning x 1
@ 12v-2x6(16stifts) x 1
Monteringsskruvar

[ AC-strémkabel

TR

O Zasilacz

B Glowne (20+4)-pinowe zlgcze zasilania x1

B (4+4)-pinowe zigcze procesora x1

B (65+2)-pinowe zigcze PCI-Ex1

SATA x 4 + 4-pinowe zigcze dodatkowe x 1
12V-2x6(16Rin) x 1

[ Sruby montazowe

[ Przewod zasilajgey AC

RU

I Giig besleme Ginitesi

[ Ana Giig Konnektorii (20+4)Pinx]
@ CPUA+A)Pinx 1

B PCI-E(6+2)Pin x 1

O SATAx 4 +4 Pimli Gevrebiim x 1
12V-2x6(16 Pim) x 1

Maontaj vidalan

[ AC giig kablosu

[ Bnok nuTaHus

[ MasHbii pasbed nitanua (20+4)Pin =1

B CPU(4+4) Pinx 1

B PC-E(6+2)Pinx 1

SATA x4 + L-KOHTEKTHEIA NepihepiiHbIR x 1
12V-2x6(16 koHTakToR) %1

[ YCTaHOBOUHBIE BUHTbI

[ KafensnUTaHua NepeMeHHoro Toka
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O Bnok xuENeHHA

[ Mepexesui 3'egrysay, (20+4) koHTakTn = 1
[ UM, (4+4) koHTakTu x 1

B PCI-E, (6+2) koHTakThx 1

B SATA x 4 + 4-koHTaxTHri nepudepiiini pos'em x 1

@ 12v-2x6(16Pin) x 1
B KpinunbHi reusti
[ LLIHyp HUENEHHA 2MIHHOTD CTPYMY

JA

[ Kyat Gnore

B Kyat 6epyain 6acThl arbiTnaceicel (2044)Pinx 1
[ CPUL+4) Pinx1

B PCI-E(6+2) Pinx1

B SATA x 4 + 4 nepudepransik, KypbinFeics x 1
12V-2x6(16 koHTakTini) x 1

B Oprary Bypamanapsi

0 AAHanMank TOKTsIH KyaT kabini

KO

O &fa=—wt

O F&EFa+77 20 x 1
B CPU@4+4) £ x 1

B PCLE(B+2) P2rx 1

O SATAx4+4P>RYTTF)Lx1
@ 12v-246(16E ) x 1

O T a8 @A

B 021 @ 7 E{20+4) T 174
B CPU4+4) 1%

B PCLE(6+2) T 174
SATAx 4+ 4T Z87]7|x 1
12V-2x6(16Rin) x 1

Bofditns O AL}
O ACE@RT—7IL O ACT# 3E
AR H
B gkspagbe lJgsh O FEERAREE
B 1g23a pya) Ulpola uigblga [ EEEEEEES (2044)Pin x1
B g0 1pagnd Blga gSEuns 20 +4) aagud B CPU(4+4)Pinx 1
o CLEDJ jhdwnl?Jag:-;ljuﬂuﬂ@umUWhuguu B PCIE(6+2)Pinx 1
23 1 bl 5208,5 £0i5 PR BI85 45 & G SATA x4+ 4Pin Peripheralx 1
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O ERMHES

B 3 FEE (20 +4)Pin x1

B CPU(4+4)Pinx 1

B CPU(4+4)Pinx2

B SATA x4 +4Pin Peripheral x 1
@ 12V-2x6{16Pin) x 1
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EN Model No

AC Input

DC Output

Max Output Current
Max Combined Wattage
Total Output

Model No.
AC Input

DC Output
Max Output Current
Max Combined Wattage
Total Output

Model No.
AC Input

DC Output
Max Output Current
Max Combined Wattage
Total Output

100-240Vac 15-7.5A 50-60HZFERT HEME
200-240Vac 7.5A 50-60Hz(UEAT+EE
(for China or Korea region)

+3av [ +5v [ #12v [ -12v [+5vsB

224 | 22A | 100A | 03A | 3A

120W 1200w | 3.6W | 15w
12000

PNGSOM-FC PNT50M-FC
100-240vac 10-5A  50-60Hz 100-240Vac 10-8A  50-60Hz
+33v [ +5v [ +12v [ -12v [+svs | [ +33v | +5v [ +12v [ -12v [+svse
204 | 20a | 54a [ 03a | 3A 20n | 208 [6265a] 03A | 3a
100W. 548W | 36W | 15W 110w 750W | 36W | 15W
B50W T50W
PNESOM-FC PNAOOM-FC
T00-240Vac 13-6.5A 60-60HZ AT FEME
100-240Vac  10-54  50-B0Hz 200-240Vac 6.5A 50-60HZTERT HEME
(for China or Korea region)
+33v [ +5v [+12v [ -12v [+5vsB | [ +33v | +5v [ +12v [ -12v [+6VsE
204 | 20a [705A [ 03a | 3A 22A | 224 [833a] 03A | 3a
110W 846W | 36W | 15W 120W ggasw| 36w | 15w
850W 1000W
PNCOOM-FC




Type ATXIVVE.L Hold Up Time: =16ms (80% load)
Product 150X 140X B6mm (Wx Lx H) (650/750/850W ) ) }
Effici =00%
Dimensions 150 150 86mm (Wx Lx H) (1000/1200W ) e LUncler Typicel Load(% Lowring
Fan Size 120mm (650/750/850W) Protection OPP/OVP/SCRIOTRIOCR/NVPISIPNLG)
cti
135mm ( 1000/1200W )
Fan Bearing FDB (Fluid Dynamic Bearing) Cperation Temperature (- 40°C
Topalogy Actve PR+ FuilBidge SRCLLC +DCWDC [E/POBSON) | ¢ 1 o ErP 2014
Active PFC+ Half Bridge SRCLLC+ DCto DC (L000/12004)
Capacitors Japanese Bulk Capacitor MTEF 100,000 Hours
Power Good Signal 100-150ms Warranty 10Years




DE Modell

Netzeingang
Gleichspannungsausgang
Maximale Stromabgabe
Maximale kombinierte
Leistung

Gesamtabgabe

Modell
Netzeingang

Gleichspannungsausgang
Maximale Stromabgabe
Maximale kombinierte
Leistung

Gesamtabgabe

Modell
Netzeingang

Gleichspannungsausgang
Maximale Stromabgabe
Maximale kombinierte
Leistung

Gesamtabgabe

PNESOM-FC PNT50M-FC
100-240Vac 10-8A  50-60Hz 100-240vac 10-5A  50-60Hz
+33v [ +6v [+12v [ -12v [+5vsB || +33v | +5v [ +12v | -12v [+5vsB
20n | 20a | 54a [ 03A | 3a 204 | 206 [625A ] 03a | 3a
100W 648W | 36W | 15W 110w 750W | 3.6W | 15W
650 750W
PN8SOM-FC PNAOOM-FC
T00-240Vac 136 6A 50-60Hz T3 TFEHE
100-240vac 1054 50-E0Hz 200-240Vac 6.54 50-B0Hz {738 A T EE
(for China or Korea region)
+33v | +6v [ +12v | -12v [+5vsB | [ +33v | +5v [ +12v | -12v [ +5VSB
20A | 204 [705A [ 034 | 3A 22A | 224 [833A ] 03a | 3
110W 8a6W | 36W | 15W 120w g996w | 36w | 15W
BEOW 1000W
PNCOOM-FC

100-240Vac 15-7.5A 50-60HZTEBFHEME
200-240Vac 7.5A 50-60Hz (WiEMA F+ESE
{for China or Korea region)

+3.3v | +6v [ +12v [ -12v [+5vsB

224 | 224 | 1004 | 03A | 3

120W 1200w | 36w | 15w
1200w




Typ ATXT12V V3.1 Haltedauer >16ms (80% Last)
. 1501 4086mm (W xL xH) (650/750/850W) . .
Produkigrile P — ) Effizienz =00% Unter typischer Last(50% Ladung)
. . 120mm (650/750/850W )
Lliftery réte 135mm { 1000/1200W) Schutz (OPP/OVP/SCP/OTPR/OCP/UVR/SIP/NLD
Liiftedager FDB (Fluid Dynamic Bearing) Betriebstemperatur 0 - 40°C
Tapologie ctive PP +FulBiche SFC LLCHDCODCERYVIBNY b oo ioning ExP 2014
AktivePRC+ Half Bricye SRCLLC+DCzuDO1000/1 200W)
Kapazitoren Japanischer GroBkondensator MTBF 100.000 Stunden
Power-Good-Signal 100-150 ms Garantie 10 Jahre
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FR Modéle
Entrée CA
Sortie CC

Courant maximal de sortie
Puissance électrique
combinée maximum

Sortie totale

Modéle
Entrée CA

Sortie CC

Courant maximal de sortie
Puissance électrique
combinée maximum
Sortie totale

Modéle
Entrée CA

Sortie CC

Courant maximal de sortie
Puissance électrique
combinee maximum
Sortie totale

PNG5OM-FC PN750M-FC
100-240vac_ 10-8A  50-E0Hz 100-240vac 10-6A  50-60Hz
+33v [ +5v [ +12v [ -12v [+6vsB || +33v [ +6v [+12v [ -12v [+6vSB
20n | 208 | 54a | 03a | 3 20A | 20A | 625A [ 034 | 3A
100w 548W | 36W | 15W 110w 750W | 36W | 15W
B50W T50W.
PNE50M-FC PNADOM-FC
T00-240Vac 13-6 5A 50-60HZF AT FEHE
100-240Vac ~ 10-5A  50-60Hz | | 200-240Vac 6.5A 50-E0Hz ERTHEHE
{for China or Korea region)
+33v [ 46V [ +12v [ -12v [+6VSB || +33V [ +6V [ +12v [ -12v [+5VSB
20n | 208 [706A | 0.3a | 3 22A | 22A | 833A [ 03A | 3A
10w B46W | 36W | 16W 1200 9996w | 36W | 16W
850W 1000W
PNCOOM-FC

100-240Vac 15-7.5A 50-60Hz FiEm FrhE KX
200-240Vac 7 54 50-60Hz{0E AT EHE
(for China or Korea region)

+33v | +5v [ +12v [ -12v [+5vsB

224 | 224 [ 1004 | 0.3A [ 3

120w 1200w | 36W [ 15w
1200w

n




Type

ATX12V V3.1

Tempsde maintien 216 ms (80 % de charge)

150=140=B6mm (W x L xH) (B50/750/850W )

=90% sous une charge

Dimensions du produit Renderment ‘
150x150x86mm (W xL xH) (1000/1200W) typique(50 % de charge)
Taile duventiater |0 (B0/TSU/ES0N) ‘ CPP/OVP/SCPIOTP/OCP|
v 135mm (1000/1200W) Protechion LVP/SIP/NLO

. § . . Température de y

Palier duventilateur FDB ( Roulement dynamique fluide ) fonetionnemert 0~ 40°C
) PFC aciif+ SACLLCa port camplet+ DCADC (BS0/750/850W) | .

Topologe PROacif-+der pont SROLLC +00vers Col0mnoow) | ooualonErp P 2014
Condensateurs Gros condensaleurs japonais MTEF 100,000 heures
Signal de bornealimentation 100-150 ms Garantie 10 ans,

12



ES Modelo

Entrada de CA

Salida de CC

Corriente maxima de salida
Vataje combinado madmo
Salida total

Modelo
Entrada de CA

Salida de CC

Corriente maxima de salida
Vataje combinado maximo
Salida total

Modelo
Entrada de CA

Salida de CC

Corriente maxima de salida
Vataje combinado maximo
Salida total

PNE5OM-FC PN750M-FC
100-240vVac 10-5A  50-60Hz 100-240vac 10-5A  50-60Hz
+33V | +5v | +12v | -12v [ +svsB | [+33v [ +s5v [ +12v [ -12v [+5vsB
20A | 204 | 54A [ 03A | 3a 20n | 20n [626a | 03a | 3A
100W 648W | 36W | 15W 110W 750w | 3.6W | 15W
B50W 750W
PNE5OM-FC PNAQOM-FC
T00-740Vac 13-6 5A 50- S0HZFIEAT FEPIE
100-240Vac  10-5A  50-60Hz 200-240Vac 6.54 50-60Hz (&M TREME
(for China or Korea region)
+33V | 45V | +12v | =12V [ +5vSB | [ +33v | +5v [ +12v [ -12v [+5vsB
20A | 204 | 705A [ 0.3 | 3A 22n | 224 [833A | 03a | 3A
110W BABW | 36W | 15W 120W 9996w | 36w | 15W
B50W 1000W
PNCOOM-FC

100-240Vac 15-7.5A 50-60Hz TiEREFrhE4E
200-240Vac 7.5A 50-60Hz (GEMTHEEE
{for China or Korea region)

+33V | +6v [ +12v [ -12v [+6vsB

224 | 224 [ 1004 [ 03A | 3A

1200 1200w | 36W | 15W
1200W

13




Escribe ATX12v V31 Tiempo de espera =16 ms (80 % de carga)
Dimensiones del 1501 40B6mm({ancho x largo x alta) (650/750/850W ) Eficiencia =90% bajo carga tipica
producto 1501 50%86 mm (ancho x largo x alto) (1000/1200W) (50% de carga)
; 120mm (650/T50/850W ) . (OPP/OVP/SCP/OTR/OCP!
Tarnaiio del ventilador 135mm (1000/1200W ) Proteccion UVP/SPNLD
B . B L Terrperaturs de
Cajinete deventiador FDB (cojinete fluidodinamica) funcionamiento 0-40°C
B PFC activo + Full Bridge SRC LLC +CCa CC (650/750/850W )| .
Topologia PFC sctivo + Half Bridge SRC LLC+ CCa CC (100071 2001) | HeQUECionERP EP 2014
Condensadores Condensador Grande Japongs MTBF 100000 horas
Patencia buena sefial 100-150 ms Gararitia 10afios
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Modello
Ingresso CA
Uscita CC
Corrente di uscita max
Watt combinati max.
Potenza totale

Modello
Ingresso CA

Uscita CC

Corrente di uscita max
Watt combinati max.
Potenza totale

Modello
Ingresso CA

Uscita CC

Corrente di uscita max
Watt combinati max.
Potenza totale

190-240\/&: 15-7.5A 50-60HZFIERT HEHE

00-240Vac 7.5A 50-60Hz{0EAET+EIHE
(for China or Korea region)
+33V } +8Y | +12v | -12V [+5VSB
22A J 22A | 100A | 0.3A 3A
120W 1200W | 3.6W | 16W
1200w

PNGEOM-FC PNT50M-FC
100-240vac__ 10-5A  50-60Hz 100-240vac___ 10-6A _ 50-60Hz
+33v | +5v [+12v [ -12v [+svse|[+33v [ +sv [ +12v [ -12v [+5VsE
20A | 20a | 54a | 03a | 3A 204 | 20A [ 625 ] 03a [ 3a
100w 5480 | 3.6W | 15W Tow 750W | 36W | 15W
E50W T50W
PNBSOM-FC PNAOOM-FC
T00-240VaC 13-6.5A 50-C0HZ T8/ T FEPBE
100-240vac  10-5A  50-60Hz || 200-240Vac 6.5A 50-60Hz(RERT HEME
(for China or Korea region)
+33v [ +5v [+12v [ -12v [+5vsB|[+33v [ +6v [ +12v [ -12v [+6VSE
204 | 20A |[705A [ 0.3A | 3A 224 | 224 [833A ] 03A [ 3A
110w 846W | 3.6W | 15W 120w [999.6w] 36W | 15w
850W 1000W
PNCOOM-FC

15




Tipo ATXT12V V3.1 Tempadiattesa >16ms (carico 80%)

150x140x86mm (P x L x H) (650/750/850W ) =90% Con caricotipico

Di oni i procbtto Effici
R 150 150x86mm (P x L x H) (1000/1200W ) e (50% carico)
Dirrersioni cella 120mm (650/750/850W ) Protezione (OPP/OVP/SCP/OTP/OCP/
135mm ( 1000/1200W ) WP/SIP/MLO

Cusd s FDB (Fluid Dynamic Bearing - Cuscinetto

Temperduradesercizio 0 - 40°C
fluidodinamico) .

PRC attivo +Pontecampletoda SRCLLC +DCa DC (650/750/850W)

Topaloga PFCativo +sermiporte SROLLC +da CCa GO 000/1200) Fegolazione Ep EiPaane
Condensatori Condensatore giapponese di grande capacita WMTEF 100.000 Ore
Segrak energetioo buoro 100-150 ms Garanzia 10Anni
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Modelo
Entrada CA
Saida CC
Corrente maxima de saida
Poténcia maxima combinada
Saida total

Modelo
Entrada CA

Saida CC

Corrente maxima de saida
Poténcia maxima combinada
Saida total

Modelo
Entrada CA

Saida CC

Corrente maxima de saida
Poténcia maxima combinada
Saida total

PNESOM-FC PN750M-FC
100-240Vac 10-5A  50-60Hz 100-240vac 10-8A  50-60Hz
+33v [ +6v [ +12v [ -12v [+5vsB | [ +33v | +5v [ +12v | -12v [+5vsB
200 | 208 [ 54a | 03a | 3 204 | 204 [ 625A [ 03a | 3a
100W 548W | 36W | 15W 110w 7500 | 36W | 15W
B50W 7500
PNESOM-FC PNADOM-FC
T00-240Vac 136 5A 50-G0Hz FiAA T EIRE
100-240vac ~ 10-5A  50-50Hz 200-240Vac 654 50-60HzTER THEMSE
(for China or Korea region)
+33v [ +6v [ +12v | -12v [+5vSB | [ +33v | +5v [ +12v | -12V [+5VsB
204 | 208 [7054 | 03a | 3a 224 | 224 [833A [ 03a | 3
110w 846W | 36W | 16W 120W 99g6w| 36w [ 15W
850W 1000W
PNCOOM-FC
100-240Vac 15-7 5A B0-60 HZF A nEhi

200-240Vac T.5A 50-60Hz{(0iEMA T +EHSE
{for China or Korea region)

+3.3v | +6v [ +12v [ -12v [+5vsB

204 | 224 [ 1004 | 03A | 3A

120W 1200w | 36w | 15w
12000
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Tipo ATXI2V V31

Termpode Suspensao

>16ms (80% de carga)

Dimenses doproduto 150x140x86 mm (L x C x &) (650/750/850W ) Efigncia 200% sob carga tipica
150x150%86 mm (L x C x 4) (1000/1200W) (50% Cargg)
; 120mm (650/750/850W ) - OPP/OVP/SCPOTR/
Tamanho do vertilador 135mm { 1000/1200W) Protegio e ———
Rolamento do ventilador FDB (Rolamento Dindmico do Fluida) Temperatura deOperagio  0- 40°C
. PFCative-+Portecormpleta SRCLLC+DC pera DC (BE0/7S0/E50)| N
Topologia PFC Ao+ SRCLLCcbMeaPorte +CDaCD (00N2004) |0 E650EP Ep
Capacitores Condensador de entrada japonés MTBF 100.000 horas
Sinal motriz 100-150ms Garantia 10 Anos
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NL Modelnr

AC-ingang

DC-uitgang

Max. uitgangsstroom
Maximaal gecombineerd
vermogen

Totale output

Modelnr
AC-ingang
DC-uitgang

Max. uitgangsstroom
Maximaal gecombineerd
vermogen

Totale output

Modelnr
AC-ingang
DC-uitgang

Max. uitgangsstroom
Maximaal gecombineerd
vermogen

Totale output

PNESOM-FC PN750M-FC
100-240Vac 10-5A  50-60Hz 100-240vac 10-8A  50-60Hz
+33v [ +6v [ +12v [ -12v [+5vsB | [ +33v | +5v [ +12v | -12v [+5vsB
200 | 208 [ 54a | 03a | 3 204 | 204 [ 625A [ 03a | 3a
100W 548W | 36W | 15W 110w 7500 | 36W | 15W
B50W 7500
PNESOM-FC PNADOM-FC
T00-240Vac 136 5A 50-G0HZ FiA T ERE
100-240vac ~ 10-5A  50-50Hz 200-240Vac 6.54 50-60Hz 78R TREMSE
(for China or Korea region)
+33v [ +6v [ +12v | -12v [+5vSB | [ +33v | +5v [ +12v | -12V [+5VsB
204 | 208 [7054 | 03a | 3a 224 | 224 [833A [ 03A | 3A
110w 846W | 36W | 16W 120W 99g6w| 36w [ 15W
850W 1000W
PNCOOM-FC

100-240Vac 15-7.5A 50-60HzFEREFHEME

200-240Vac T.5A 50-60Hz{(0iEMA T +EHSE
{for China or Korea region)

+3.3v | +6v [ +12v [ -12v [+5vsB

204 | 224 [100a | 03A | 3A

120W 1200w | 36w | 15w
12000
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Type ATXI2V V31 Wachttijd 216ms (80% belasting)
Productzfmetingen 150x160x86mm (B x L x H)(650/750/850W ) Effidiéntie gqj%!mder lypl‘»(:hel
150x150x86mm (B x L x H)(1000/1200W ) belasting (50% belasting)
' 120mm(650/750/850W ) . OPP/OVP/SCP/OTRY

Ventilatorgrootte Beschermi

9 135mm( 1000/1200W) " OCP/UVP/SIP/NLD
Wentilatorlager FDB (Fluid Dynamic Bearing - Vioeistof Dynamisch Lager) | Bedrifstemperatuur 0-40°C

. Actieve PEC +Full Bridge SRC LLC + DC naar DC (650/750/8500) .
Topolagie Active PRC+Halfidge SC LLC +DC naar DC(1000N200w) | S0 b
Condensatoren Japanse bulkcondensator MTEF 100000 uur
Power Good-signaal ~ 100-150ms Garartie 10 Jaar
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Model &
Vstup AC
Vystup DC
Maximalni vystupni proud
Maximalni kombinovany vykon
Celkowy wykon

Model &
Vstup AC

Vystup DC

Maximalni vystupni proud
Maximalni kombinovany vykon
Celkowy wykon

Model &
Vstup AC

Vystup DC

Maximalni vystupni proud
Maximalni kombinovany vykon
Celkowy wykon

PNEEOM-FC PNT50M-FC
100-240vac 10-8A  50-60Hz 100-240vac 10-5A  50-60Hz
+33v | +6v [ +12v [ -12v [+6vsB || +33v [ +5v [ +12v | -12v [+5vsB
20n | 20n | 54A [ o03a | 3a 20A | 208 [625a ] 03a | 3
100W 648W | 36W | 15w 110w 750W | 3.6W | 15W
6500 750W
PNS5OM-FC PNAOOM-FC
T00-240Vac 136 6A 50-60Hz T4 TFEIHE
100-240Vac  10-5A  50-60Hz 200-240Vac 6.54 50-60Hz {TE M TR EE
(for China or Korea region)
+33V | +6v [ +12v | -12v [+6vsB || +33v [ +5v [ +12v | -12v [+5vSB
20A | 204 |705A | 034 | 3A 22 | 224 [833A ] 03a | 34
110W B46W | 36W | 15W 120W 9996w | 36w | 15w
B50W 1000W
PNCOOM-FC

100-240Vac 15-7.5A 50-60H ZF4E AT EME
200-240Vac 7.5A 50-60Hz (0iEA T +ESE
(for China or Korea region)
+3.3V | +8Y | 412V | -12V | +5VSB
224 | 224 [ 1004 [ 03A | 3A
120W 1200w | 3BW | 15W
1200W
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vp ATX12V V31 Doba prekrytivypadku sit 216 ms (80% zatiZeni)
150140 x 86 mm (3 x Dx V)(650/750/850W ) - 200 % PFi béZné zate3
Rozméry | & it =
PO 510150 86 mim (& x D V) (100071 200W) Hemnes (zéte2 50%)
. 120mm (650/750/850W ) OPP/OVP/SCP/OTP/
oamés verliBrU 335 (1000/1200W) Oefranz OCPAVP/SIP/NLO
Ladisko ventildtoru FDB (fluidni dynamické loZisko) Pravozni teplota 0 - 40°C
. Aldini PRC + pemostEn SRCLLC+DC re DC (650/750/850W) "
Tapolo: Smémice ErP ErP 2014
apologe M PRC -+ el Bricke SRC LLC +DCnaDC (0004 200W) !
Kondenzitory  Japonsky BULK elekrolyticy kandenzstor St doba mezi poruchami (MTEF) 100000 hadin
SgnalPowergood 100-150 ms Zaruka 10 et




SE Modell nr.

AC-ingang

DC-utgang

Max utgangsstrom
Maximalkombinerad effekt
Total utmatning

Modell nr.
AC-ingang

DC-utgang

Max utgangsstrom
Maximalkombinerad effekt
Total utmatning

Modell nr.
AC-ingang

DC-utgang

Max utgangsstrom
Maximalkombinerad effekt
Total utmatning

100-240vac 15-7.5A 50-b0HZFERT PESE
200-240Vac 7.5A 50-60HzviERT + B K
(for China or Korea region)

+3av | 5V [+12v [ -12v [+5vsB

20A | 224 [100A [ 03A | 34

120W 1200w | 36w | 15w
1200W

PNESOM-FC PNTEOM-FC
100-240vac 10-5A  50-60Hz 100-240vac_ 10-8A  50-60Hz
+33v [ +5v [+12v [ -12v [+5vsB || +33v | +5v [+12v [ -12v [+5vse
204 | 20n | 54n [ 03A | 34 204 | 208 [6254] 03a | 34
100W 548W | 36W | 15W 110w 7500 | 36W | 15W
B50W 750W
PN85OM-FC PNAOOM-FC
T00-240Vac 13-6 5A 60-60H 27 EFET FEPEE
100-240Vac ~ 10-54  50-B0Hz 200-240Vac 6.5A 50-50HZWERT HEMIE
(for China or Korea region)
+33V [ +5v [+12v [ -12v [+5vsB | [ +3.3v | +5v [+12v [ -12v [+5vsB
204 | 20n [705A [ 03A | 3A 224 | 224 [833A ] 03A | 34
110w 846W | 36W | 15W 120w [9996W[ 36W | 15W
850W 1000W
PNCOOM-FC
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Typ ATX12VV31 Uppehallstid >16ms (80 % belastning)
150 x 140% 86 mm (B x L x H) (650/750/850W ) 290% under narmal belastning
Produdmatt 150, 150 86 mm (B xLx H) (1000/1200W) Efielt (50 % laddning)
. 120mm (650/750/850W ) OPP/OVP/SCP/OTP/OCP/
Fakstorlek 3 3mm (100071 200W) Skyad UVP/SIP/NLD
Flaktlager Vatskedynamiskt Lager Driftternperatur  0- 40°C
. ‘AtivPFC +Komplett Brygga SRC LLC+ DCHIDC (660/750/350W) _
Erp-férordrin
Topologi Aktiv PFC -+ halv bro SRCLLE + DC I DG (1000/1 200W) P 9 EP20I4
Kondensatorer  Japansk bulkkondensater MTBF 100 000 timmar
Effektbra signal  100-150 ms Garanti 10&r
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PL Model

Wejscie AC

Wyjécie DC

Maks. natezenie wyjSciowe
Maks. lgczna moc
Catiowita moc wyjsciowa

Model

Wejscie AC

Wyjécie DC

Maks. natezenie wyjSciowe
Maks. lgczna moc
Catiowita moc wyjsciowa

Model

Wejscie AC

Wyjécie DC

Maks. natezenie wyjSciowe
Maks. lgczna moc
Catiowita moc wyjsciowa

100-240Vac 15-7.5A 50-60HZFERT HEME
200-240Vac 7.5A 50-60Hz(UEAT+EE

(for China or Korea region)
+3av [ +5v [ #1av [ -12v [+5vsB
224 | 224 | 100A | 03A | 3A

120W 1200w | 36w | 18w
1200W

PNGSOM-FC PNT50M-FC
100-240vac 10-5A  50-60Hz 100-240Vac 10-8A  50-60Hz
+33v | +6v | +12v [ -12v [+6vSB || +33v | +5v | +12v | -12v [+5VSB
204 | 20a | 54a [ 03a | 3A 20n | 208 [6265a] 03A | 3a
100W. 548W | 36W | 15W 110w 750W | 36W | 15W
B50W T50W
PNESOM-FC PNAOOM-FC
T00-240Vac 13-6.5A 60-60HZ AT FEME
100-240Vac  10-54  50-B0Hz 200-240Vac 6.5A 50-B0HZATER T FEME
(for China or Korea region)
+33V | +6v | +12v [ -12v [+6VSB || +33v | +5V | +12v | -12v | +5VSB
204 | 20a [705A [ 03a | 3A 22A | 224 [833a] 03A | 3
110W 846W | 36W | 15W 120W ggasw| 36w | 15w
850W 1000W
PNCOOM-FC
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Typ ATX12V V31 Czaspodtizymania  =16ms (80% obcigzenia)

. 150 140 86 e (szer. xdt x wys) (B50/TE0/B50W ) o =90% przy typowym obciaZeniu
Whmiary produku g+ 5088 rm (zer xcl xwys)1C00N200W) Wydanas {obciazenie 50%)

. 120mm (650/750/850W ) OPP/OVP/SCP/OTR/OCF/

CImErUEntBIOR 1 36mm (10000 200W) Oerena UVP/SIP/NLO
tozskowentylstora  FDB (dynamiczne fozysko olejowe) Ternperatura robocza 0 - 40°C
) ‘Aktywry Ukad PFC + pelry mostek SRCLLC + DG-DC G50/ TS0/BE0V, )

Tapologia o i SFELLC DG dDC(I000 ) RegulagaErp ErP 2014
Kondensatary Japonski kendensatory buforowe MTBF 100000 godzin
Sygnatpower good  100-150 ms. Gwarancja 10 lat
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TR Model No

AC Girisi

DC Gikist

Maks. Gikag Ak
Maksimum birlegik giig
Toplam Gikig Giicii

Model Mo
AC Girisi

DC Gikist

Maks. Gikag Ak
Maksimum birlegik giig
Toplam Gikig Giicii

Model Mo
AC Girisi

DC Gikist

Maks. Gikag Ak
Maksimum birlegik giig
Toplam Gikig Giicii

100-240Vac 15-1.5A 50-60H 23 fFh EMIX
200-240Vac 7.5A 50-60Hz (WiEMA F+ESE
{for China or Korea region)
+3.3V | +8Y | 412V | -12V | +5VSB
224 | 224 | 1004 | 03A | 3A
120w 1200W | 36W | 16W
1200W

PNESOM-FC PNT50M-FC
100-240Vac 10-8A  50-60Hz 100-240vac 10-5A  50-60Hz
+33v [ +6v [+12v [ -12v [+5vsB || +33v | +5v [ +12v | -12v [+5vsB
20n | 20a | 54a [ 034 | 3a 204 | 206 [625A ] 03a | 3a
100W 648W | 36W | 15W 110w 750W | 3.6W | 15W
650 750W
PN8SOM-FC PNAOOM-FC
T00-240Vac 136 6A 50-60Hz T3 TFEHE
100-240vac 1054 50-E0Hz 200-240Vac 6.54 50-B0Hz {738 A T EE
(for China or Korea region)
+33v | +6v [ +12v | -12v [+5vsB | [ +33v | +5v [ +12v | -12v [+5VSB
20A | 204 [705A [ 034 | 3A 22A | 224 [833A ] 03a | 3
110W 8a6W | 36W | 15W 120W g996w | 36w | 15W
BEOW 1000W
PNCOOM-FC
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Tip ATV Val FoldUp Time _ =16ms (B0 yikie)
— T50x1 20<86mm (G x U V) (650/T50/850W) — Tipik Vilk Altnda
Orlin Boyutian 150x150x86mm (G x U x ¥) (1000/1200W ) Verimiilic (%50 Yikleme) %00
120mm (650/750/850W ) OPP/OVP/SCRIOTP]
Fan Boyutu 135mm (1000412000 ) foruma OCP/UVP/SIPANLD
Fan Rulmani FDB (Sm Dinamik Yatak) Caligma Sicaklg ~ 0-40°C
Topolg ARGPFC + Ta il SRCLLC +DC- DC SO/ T0/BSOW) | o oo™ poon
kit PFC:+ Yanm KBpri SRC LLC + DC - DC(1000/1 200W)
Kondansatdrer Japon Uretimi Ddkme Kapasitdr MTBF 100.000 Saat
Giig Besleresi Sorunsuz Snyali 100-150ms Garanti 10l
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RU Mopens
By nepemeHHoro Toka
Bbix0n nOCTORHHOMO TOKa

MaKC. BLXOOHON TOK
Makc. KOMBMHMPOBAHHAR
MOUWHOCTE

OBuAa MOUHOCTE

Mogens
Bx0a NepemMeHHoro Toka

BbIx00 NOCTORHHOMO TOKa

Makc. BeIXOOHOR TOK
Make. KOMBUHMPOBaHHAA
MOWHOCTE

OBLasa MOWHOCTE

Mopens
By nepemeHHoro Toka

Brixon nOCTORHHOMO TOKa

MaKE. BLIXOOHON TOK
Make. kOMBVHMPOBaHHaR
MOWHOCTE

OBLwan MowHOCTE

PNG5OM-FC PN750M-FC
100-2408 10-5A  50-60My 100-2408 10-8A 50-60My
+338 | +58 [+128 [ -12B [ +58 |[+33B [ +68 [+128 [ -12B | +6B
20n | 208 | 54a | 03a | 3 20A | 20A | 625 [ 034 | 3A
100BT 648BT | 36BT | 1587 11087 75087 | 3687 | 1587
65087 75087
PNE50M-FC PNADOM-FC
TO0-2905 T3-65A B0-60T L SEm T~
100-2408 10-5A  50-80ry 2408 6.5A 50-B0Hz{EMTHESE
{for China or Korea region)
+33B | +58 [ +128 | -12B | +58 |[+33B | +6B [ +128 | -12B | +56B
20n | 208 [706A | 0.3a | 3 224 | 224 | 833A [ 03A | 3A
11087 846BT | 36BT | 15BT 120BT  |999.6B1| 3687 | 1587
85087 100087
PNCOOM-FC
N

100-2405 15-7.5A 50-
7.54

50-b0HziER T hE#HE

(only for China, Korea)

+338 | +88 [ +12B | -12B | +68

224 | 224 [ 1004 | 0.3A [ 3

120Br  |1200B7| 3681 | 1587
120087




Tun ATX12V V31 Bpews yiepwanua =16 mc (80% aarpyska)

Pazmept! 150x140%86 mm (LU x [ x B) (B50/750/850W ) ShcheBHOCTS =200% NPW TUNMYHOR

v3tenua 150x150=86 mm (Ll x A% B) (1000/1200W) Harpyake (50% Harpyskm)

Pasmep 120Mmm (B50/750/850W ) A OPP/OVR/SCR/QTRIOCPS

EBHTANATONS 135mm (1000/1200W) UVP/SIPANLD

EEHW"H"K FDB (Fluid Dynamic Bearing) ::S‘:r;w 0-40°C

E - MMberPFCWuIIBmges%uCLLBﬂmaeprepDCrDC[EED,’?SDMJ Permanert Erp ErP 2014
AKTVEHBI PFC+ NonynWocTosoi SRC LLC +koHsepmep DC -DC{1 0001 2004)

KOHJEHCETOP B! AinoHEKiA 0GBEMHBINA KOHEHEATOD Cpok skennyatauui 100.000 yacos

Cirian nuTarvA_100-150 Mo TapanTha 10 net




UK N? mopneni
Bxif amiHHOro cTpy My

Biaxi nocTiaHoro crpymy
MakcvmansHWA BUXIAHAN

E4

_ CTpy!
MaKCUMaNEHE KOMBIHOBaHE
YKHICTE

3aransHa B IHa NOTyXHICTE

N@ mogeni
Bxif amiHHOro CTpy My

Biaxi nocTiaHoro crpymy
MakCUMANEHMIA BXIOHUA
CTPYM

MaKCUMaNEHE koMEIHOBaHE
NOTYXHICTE

3aransHa B IHa NOTyXHICTE

N@ mogeni
Bxif amiHHOro CTpy My

Bixia nocTiiHoro crpy!
MakCUMANEHMIA BXiHUA
CTPyM
MakcumansHa KoMBIHOBaHS
NOTYXHICTE
3aransHa B aHa NOTyXHICTE

100-240vac 15-7.5A 50-60HzFERT PELE
200-240Vac 7.5A 50-60HzERT HEE
(for China or Korea region)

+3.3V I +8V [ +12V | -12V | +BVSB
22A I 22A | 100A | 0.3A 3A
1200w 1200W [ 3.6W | 18W
1200w

PNGEOM-FC PNT50M-FC
100-240vac__ 10-5A  50-60Hz 100-240vac___ 10-5A  50-60Hz
+33v | +5v [+12v [ -12v [+5vsB| [ +3.3v [ +5v [ #12v [ -12v [+5vse
20n | 20n | 54a | 03a | 34 204 | 20 [625A ] 03a | 3A
1000 548W | 3.6W | 15W oW 750W | 36w | 15W
E50W T50W
PNBSOM-FC PNAOOM-FC
T00-240VaC 13+6 5A 50-60HZ7SE T FEPERK
100-240vac  10-5A  50-B0Hz || 200-240Vac 6.5A 50-60HzRERT FEME
(for China or Korea region)
+33V | +5v [+12v [ -12v [+5vsB| [ +3.3v [ +5v [ #12v [ -12v [+5vsB
204 | 20A [705A [ 0.3A | 3A 224 | 220 [833A] 03A | 3A
110w 846W | 3.6W | 15W 120w [999.6w] 36w | 15W
850W 1000W
PNCOOM-FC
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Tun ATX12V V3.1 Hat yTpUMaHHA =16MC (0% )
. 150x140x86 mm (L x [1x B) (650/750/850W )| . 200% 33 TUNOBOMD HABAHT AKEHHA
Pozmipi B EchekmiaHicT:
gty 150-150+85rm (L1 ) 100071 200W) || oo (50% HasanTaen)
. 120 mm (650/750/850W ) OPP/OVP/SCR/OTP/OCR/
Poai STOPa e
e 135w (1000/1200W ) e WP/SIPINLO
MigumnHve EeHnaTopa FDB (MapoavHaniyuHAi NigWmnHmic) PoGoda Temneparypa 0-40°C
AKTVBHWA PFC + MoBHui MicT SRCLLC+
Tonanoria DG DG (650/750/B50W ) . PernamenT Erp EP 2014
ARTVBHWA PFC + HaNIBMOCTOBII
SRC LLC +konseprep DC - DC 1000/1200W)
Ko feHeaTOpI ANOHCHKMI 05'EMHMA p CepenHin iymOEHDIpaBoTH 100 000 roguH
CiHan ®UBNEHHA 100-150 Mc TapanTia 10 pokis
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KK

Ynrici

AHbmMans Tok kipic
TYPaKTsl TOK LWsIFEICH
MaKC. WLIFLIC TOMbI
MakC. KypaMIBCTeIPITaH

Kyar
XKannsl KyaTsl

Ynrici
ARHBMaNE TOK Kipic

TyPaKThl TOK WhiFLICH

MaKE. WLIFLIC TOMbI
MaKE. KyDEMIBCTRIPLITaH

KyaT
Kannsl Kyatsl

Ynrici
ARHBMaNE TOK Kipic

TyPaKThl TOK WhiFLICH

MaKE. WLIFLIC TOMbI
MakC. KypaMIBCTsIPEITaH

KyaT
XKannsl KyaTsl

100-240Vac 15-7 5A 50-60HzFiEEF REME
200-240Vac 7.5A 50-60Hz(ERT +EHE
(for China or Korea region)

+33v | +5v [#12v [ -12v [+6vsB

224 | 22A | 100A | 03A | 3A

120W 1200w | 3.6W | 15W
1200W

PNESOM-FC PN750M-FC
100-240vac 10-5A  50-60Hz 100-240Vac 10-BA  50-60Hz
+33v | +5v [ +¥i2v | -12v [+6vsB || +33v [ +8v [+12v [ -12v [+5vsB
204 | 20a | 54n [ 03a [ 3A 204 | 208 [625a] 03A | 3
100w 648W | 36W | 15W 110w 750w [ 36w | 15w
B50W. 750W
PN8SOM-FC PNAOOM-FC
T00-240Vac 13-6.5A B0-60HZ AT TR
100-240vac ~ 10-5A  50-B0Hz 200-240Vac 6.5A 50-60H ZiTER T FESE
(for China or Korea region)
+33v | +5v [ +¥l2v | -12v [+6vSB || +33v [ +8v [+12v [ -12v [+5vsB
204 | 20A [705A | 03a [ 3A 22A | 224 [833a] 03A | 3
110w BABW | 36W | 15W 120W sogew| 36w [ 15w
B50W 1000W
PNCOOM-FC




Typi ATX12V W31 ¥CTan Typy yakeiTel 216 Mc (B0% xykTeme)
BHIMHIH 150x140x86 Mm (E x ¥ x B) (650/T50/850W ) Ttiagiiic >90% anerTeri x
lenwemgepi 150x150x86 MM (E x¥ xE) (1000/1200W ) . (50% syKTeme)
KenneTiiw T20mm (B50/750/850W) OPP/OVR/SCR/OTF/OCR]
onueni 135mm (1000/1200W | Koprartie UVP/SIP/NLO
. ",dm . FDB (T APOLMHAMMKANBIK MO BIHTIpEK) Hyweie 0-40°C
Mol HTiperi TEMMEpaTYpaCch!
ITe MNEBEC I—éﬁg gCLLC 'I:F[ 2 ﬂv l ERP i ERP2014
onanorusa + + KTl exenspi
! {rpmr T1000/ 5000 e pene
KoHgencaTopnap  XanoHaeik, Kenemai KoHIeHCaTop MafganaHy Mepaii 100000 carat
KT ORI 160 i Keniai 10xen
[CHrHANBI




JA 7L

ACAH

DC A
BAHDER
BAEHW)
aitdh

EFIL
ACAH

DC A
BAHDER
BAEHW)

aitdh

=7
ACAH

DC dh
BAH DER
BAELHW

aEHEA

PNESOM-FC PNT50M-FC
100-240Vac 10-5A  50-60Hz 100-240Vac_ 10-8A  50-60Hz
+33v | +6v [ +12v [ -12v [+svsB | [ +33v | +5v [ +12v | -12v [+5vsB
204 | 20n | s4n [ 03a | aA 20n | 208 [6254 ] 03a | 3a
100W. 648W | 36W | 15W 110w 7500 | 36W | 15W
6500 750W
PN8SOM-FC PNAOOM-FC
T00-240Vac 13-6.5A 60-60Hz T3 TFEHE
100-240Vac  10-54  50-B0Hz 200-240Vac 6.5A 50-B0HZTER T R
(for China or Korea region)
+33v | +6v [ +12v [ -12v [+6vsB | [ +33v | +5v [ +12v | -12v [+5vsB
20A | 204 [705A | 03A [ 3a 22A | 224 [833A ] 03A | 3
110W 8a6W | 36W | 16W 120W g9asw| 36w [ 15w
BEOW 1000W
PNCOOM-FC

100-240Vac 15-7.54 50-60HZTERFHEME
200-240Vac 7.5A 50-60Hz(UEAT+EE
(for China or Korea region)

+3av | 5V [#12v [ -12v [+5vsB

224 | 224 [ 1004 | 03A | 3

120W 1200w | 36W | 15W
1200W
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57 ANV Va1 F—ILF Ty RE > 16ms (S0%EE)

- 150 140X 86mm (Wx LxH) 0% EEETE
BT 150 1503 86mim (W x Lx H) s (S0%E FEIME

N 120mm (650/750/3504) : OPP/OVF/SCR/OTF/OCF/UVF/
F7YOREZ imm (1000/1200W) e SIPNLO
FFDAPYLS FDBGRIEBIE®SE) ENERE 0-40°C
T 55 IR+ 2L 7SRO LLC - DCOCIEB0 TSyEE0N) "

i P PECH VT Uy UL+ DCto oo | TP SP e
E % e e VITEF 100000558
AD—FYEES  100-150ms REEEARE 105
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Hoy = HR
o Eg 1

e

DCEH
Hoy = HR
o Eg 1

e

PNESOM-FC PN750M-FC
100-240N50 10-64 50-G0Hz 2[‘:(?-0242;\?::“5.& SA?SSﬁZ un\ymfusro}(izrea
+33V | +5V | +12V | -12V | +5VSB || +33V | 6V | +12V | -12V [ +5VSB
204 | 20a | 54A [ 03a [ 3A 20n | 204 [ 6264 | 03A | 3a
100w 648W | 36W | 15W 110w 750w | 36w | 15w
650W 750W
PNSSOM-FC PNAQOM-FC
T00-240Vac 13-6 5A 0-60Hz AT FEFEE
100-240Vac  10-54  50-B0Hz 200-240Vac 6.5A S0-50HzTE BT HEMIK
(for China or Korea region)
+33V | +5V | +12V | -12V | +5VSB | | +33V | 6V | +12V | -12V | +5VSB
204 | 20A |705A | 034 | 3A 22a | 22n [ 833A | 03A | 3a
110w B46W | 3EW | 15W 120W 9006w | 36w | 15w
850W 1000W
PNCOOM-FC

100-240Vac 15-7.54 50-00HzTERTF REME

200-240Vac 7.54 50-60HzRIERT HEME

(for China or Korea region)

+33V | +6v [+12v | -12v [+6VSB

224 | 22a [ 1004 [ 03A | 3A

1200 1200W | 3.6W | 15W
1200W
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rE ATX1VVE.L =3 jX72 =16ms (80% 55t
1503 140 86mm (W Lx H){650/T50/E500 ) = = =

HE t 1505 150% 86mm (WL ) {1000 ) H#EY =00% T 3 0| 2H(50% F3h)
120mm (650/750/850W )

LEE]| 125mm {1000/1200W) CE] OPP/OVR/SCR/OTR/OCRIUVF/SIF/NLO

Heofd FDB(&H oLt Hioiz) B 0-40°C

N EH PRC + 2 HI2]%) SRCLLC +DC/DC 25 B50/T50/850W)

A S{E|i2 PRC+ 412 337 SRCLLC + DCtoDC (o00/2oow) | EP T2 i

FHuAlE EEEERL LG MTBF 100,000 A|ZF

fw M3 Mz 100-150ms 2E712H 1084
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P ldash idpapa
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PNESOM-FC PNTEOM-FC
100-240vac 10-5A  50-60Hz 100-240vac_ 10-8A  50-60Hz
+33v [ +5v [+12v [ -12v [+5vsB || +33v | +5v [+12v [ -12v [+5vse
204 | 20n | 54n [ 03A | 34 204 | 208 [6254 ] 03a | 34
100W 548W | 36W | 15W 110w 7500 | 36W | 15W
B50W 750W
PN85OM-FC PNAOOM-FC
T00-240Vac 13-6 5A 60-60H 27 EFET FEPEE
100-240Vac ~ 10-54  50-B0Hz 200-240Vac 6.5A 50-50HZWERT HEMIE
(for China or Korea region)
+33V [ +5v [+12v [ -12v [+5vsB | [ +3.3v | +5v [+12v [ -12v [+5vsB
204 | 20n 705 [ 03A | 3A 224 | 224 [833A] 03A | 34
110w 846W | 36W | 15W 120w [9996W[ 36W | 15W
850W 1000W
PNCOOM-FC

100-240vac 15-7.5A 50-b0HZFERT PESE
200-240Vac 7.5A 50-60HzviERT + B K
(for China or Korea region)

+3av | 5V [+12v [ -12v [+5vsB

20A | 224 [100A [ 03a [ 34

120W 1200w | 36w | 15w
1200W




[egin ATX 12 3.0 jlanyll alga (ATX12VV3.1) T 216 {J102i %80) auili 1o
) 150x140%86 pLo ¢ x Jk x glai)l} i
alinll sl 15015086 Lot € Jgb x lei) actasll 2801 | J102] 150) 23 0ill Jnall o Jol
AR 30 a1lna [OFR /AT e aa
il [OVR)/ fudlymallapial o il
aginil pas (650/750/850W)120 pny Lol ?A?jltsutﬁfumﬂg;[\a%ﬂ'ufgpmmﬂaagwi
: 2l ana)l paiial
(1000112000 1135 po B aulna UV 320l Cljak a6 ailna (SIP)
Jainaagagagpacadl o dilas (NLO)
dagpn Jooi  (JHlwll S Sunlisall Jasall il &)l p dap 0-40&gindyn
ddhl)nnlh}:muldpﬂlldn\_ﬂneunﬁﬁtu(;
- | jelunlaeal jganlE507S0Y 650N et - N
ekl DFC)Jn:anchluSKLLLfMJLoumeJL!j aslalsasleinlidalioliglgl 2014 aslhll ddleiall dladall
{1000/1200kbkg)
| igyis il sl pladT
alataal apdpaall jus il adlh Alsn uﬂuﬁ‘ﬁgﬁ&ﬂ 100,000 Acls
109 b Lo (MTBF)
avalsliwigs 100-150ail 1o laeul 10 plge!
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100-240Vac 15-7.5A 50-60HZFERT HEME
200-240Vac 7.5A 50-60Hz(UEAT+EE
(for China or Korea region)

+3av [ +5v [ #1av [ -12v [+5vsB

224 | 22A | 100A | 03A | 3A

120W 1200w | 36w | 15w
12000

PNGSOM-FC PNT50M-FC
100-240vac 10-5A  50-60Hz 100-240Vac 10-8A  50-60Hz
+33v [ +5v [ +12v [ -12v [+svs | [ +33v | +5v [ +12v [ -12v [+svse
204 | 20a | 54a [ 03a | 3A 20n | 208 [6265a] 03A | 3a
100W. 548W | 36W | 15W 110w 750W | 36W | 15W
B50W T50W
PNESOM-FC PNAOOM-FC
T00-240Vac 13-6.5A 60-60HZ AT FEME
100-240Vac  10-54  50-B0Hz 200-240Vac 6.5A 50-60HZTERT HEME
(for China or Korea region)
+33v [ +5v [+12v [ -12v [+5vsB | [ +33v [ +5v [ +12v [ -12v [+6VsE
204 | 20a [705A [ 03a | 3A 22A | 224 [833a] 03A | 3
110W 846W | 36W | 15W 120W ggasw| 36w | 15w
850W 1000W
PNCOOM-FC
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F@REE  ATANVAL [ >16ms B0% load)
150 % 140 86mm (W x LxH ) (650/750/8500) N
FRRT 1505 1505 86mm (Wx LxH) (1000/1200W) R Z>00%BE AHT (50%55)
o L20mm (650/750/250W) .
R e oo R OPP/QVP/SCP/OTP/OCPUVP/SIP/NLO
REH#R  RkshhiEaR IERE 0-40°C
[ EAPCERCEROCHOC P TS0 |
RIIBR oot prC+$4ALLCEIB+DC o DC (Lo00/1200w) | EPIAIE ErP 201
£ BRIHRET FRREE R R 100,000 456
BEHES_ 100-150ms ERERE 0E
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PNESOM-FC PNT50M-FC
100-240Vac_ 10-5A  50-60Hz 100-240vac_ 10-5A  50-60Hz
433V | +6V [+12v [ -12v [+6veB | [+3av | +6v [+12v [ -12v [+5VSB
204 | 208 | 5an [ 03a [ 3 204 [ 208 [6254 [ 03a [ 3a
100W 648w | 36w | 15w 110w 750w | 3.6W | 15w
650\ 750W
PN8SOM-FC PNAOOM-FC

100-240Vac 10-5A 50-60Hz

100-240Vac 13-6.5A 50-60Hz &R FrEHE

200-240Vac 6.54 S0-B0Hz (% A T ElE
(for China or Kerea region)

+3av [ +5v [+12v | -12v [+6vSB || +33v | +6v [+12v | -12v [+5vsE
204 | 208 |7054 | 03a | 3a 224 | 200 [833A ] 03a [ a3
Tow 846w | 36w [ 18w 120w [gssew] aew [ 15w
8500 1000W
PNCOOM-FC

100-240Vac 15-7.5A 50-60HzTHEFFHEMER
200-240Vac T7.54 BO-EQHZﬁi&ﬁ?‘fqﬂﬁ%EE
(for China or Korea region)

+33V| +6Y | 412V | -12V | +5VSB

224 | 22n [ 1004 | 03a [ 3a

120w 1200W | 36W | 15W

1200W




EREE ATV REEE =16ms (80% load)
o 150140%86mm (WxLxH) (650/750/850W)

ERRT 150 150 86mm (WXL H) (1000/1200W) RNE SO00%RELSHT (0% H)

120mim (650/750/850W ) .
BERT 135mm { 1000/12004) 1Rl OPP/OVP/SCR/OTP/OCF/UVF/SIF/NLO
BE#& REEHESE IiERE 0-40°C

EBIFLPRC+2 L CESIRDC 10 DC (650/750/850W )
FREE gt pre IBLLCEE DCoDC o00aw) | TP S
EE BERIEREE M EEREEE 100,000 /\BF
BEBEE EREFED 105
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Ensure that the AC power cord of the power supply is not connected

Sorgen Sie dafiir dass das Netzkabel noch nicht an das Netzteil angeschlossen wird.
Assurez-vous gue le cordon dalimentation CA du bloc d'alimentation n'est pas connecté.
Asegurese de que el cable de alimentacion de CA de la fuente de alimentacion no esté conectado.
Assicurarsi che il cavo di alimentazione CA dell'alimentatore non sia collegato.

Certifique-se de gue o cabo de alimentag&o CA da fonte de alimentagZo ndo esteja conectado.
Zorg ervoor dathet netsnoer van de voeding niet is aangesloten.

Ujistéte se, zda napajeci kabel napajeciho zdroje stiidavého proudu neni pfipojen
Kontrollera att nataggregatets AC-strémkabel inte &r ansluten.

Upewnij sig, ze przewdd zasilajgey AC zasilacza nie jest podigczony.

Giig kaynaginin AC giig kablosunun bagl clmadigindan emin olun.

Y6eauTecs, YTo kabens NMTaHUA NEPEMEHHOMD TOKa GNOKa NNTaHWA HE NOAKMIOYEH.
[NepekoHaATecs, WO LIHYP XWBIEHHA MIHHOTC CTPyMY BNoKa XUBNEHHR BiQ'EfHAHO

KyaT BnorsiHeiH aiHbIMAN: TOKTbIH KYaT Kabini KOCKINM aFaHsIHE KO3 KeTKiiHi3

BRI Tv O ACERI-FAERINTUVL VI L EBRLET.

T ZSHAYACTHH A7 HYE K| BIAEK] FHOUSHIM 2.

alela pg gap ag s gudel blga ljasl) lgpajm upgag bl ga.

HRRERBIIER iR R,

TR RER BT AR AR,
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Follow the case's manual on installation of a power supply, and install the unit with the provided mounting screws
nstallieren Sie das Netztell gemaR Anweisungen des Gehduseherstellers, installieren Sie das Gerat mit den mitgelieferten
Montageschrauben.

Suivez le manuel d'utilisation du boitier pour effectuer linstallation d'un bloc d'alimentation, et installez I'unité avec les vis de
montage fournies.

Siga el manual de |a carcasa sobre la instalacion de ura fuente de alimentacion einstale la unidad con los tomillos de montaje X

Seguire il manuale sullinstallazione di un alimentatore e installare 'unita con le viti di montaggio fornite in dotazione.

Siga o manual do caso sobre a instalagdo de uma fonte de alimentagaoe instale a unidade com os parafusos de montagem fomecidos.
Volg de handleiding van de behuizing voor het installeren van eenvoeding en installeer de eenheid met de meegeleverde
bevestigingsschroeven.

Pfi instalaci napajeciho zdroje se fidte navodem na skfini, a jednotku nainstalujte s pouzitimdodanych
montaznich $roubl

Filj férpackningens manual f&r installation av ett nataggregat och installera enheten med de medféljande
monteringsskruvama.

Postepuj zgodnie z instrulcjg obstugi obudowy w celu zainstalowania zasilacza przy uzyciu dotgczonych srub montazowych.

Giig kaynaginin montaji igin kasanin kilavuzunu takip edin ve Gniteyi verilen montaj vidalariyla monte edin
CnenyiTe MHCTRYKLMAM N0 YCTaHOBKE B10Ka NUTaHWS, YCTAHOBHTE BIOK, UCNOMNL3YA KDENEXHEIE BUHT b M3 KOMNNEKTa.
YeTaHoeiTe eupi6 3a JOMNOMOroH HagaHKx KPiNWIBHWX MBAHTIE, LOTPUMYIOYMCE YKASIBOK, HABEBHMX Y NOCIGHMKY
3YCTaHOBNEHHSR BI0Ka XUBNEHHRA.

KyaT BnorsH OpHaTY XeHIHAE HYCKAYNLIKTAR- Obl ODHHAHES, XMEHTHKTaFH GeKiTy Gypama- Naps0H NansenaHe6n 6nokTw
OpHaTHIHHI3.

ERL=—vtORITCET A7 — A ZaTLIciE - T ABORHRUEERLTI= v MERDEITET,

T A Lol et Aol HEME Etn, HSE FHA LIAE AISte] B ZS TS LA,
1oug s Igwga ) pagdig wacsa pora) blga, ap Gp ucydsul g digealp w)lgs ladwsal)prage.
RN EE I MR T TR, HERR N SRR LT R,

R EFMAETE TR SIEW'EFH%E&B‘:TE&%E—-TEEEEEV



EN
DE

T
PT
NL

SE

TR
RU
UK
KK

AR

ZH
ZH

The 24Pin motherboard cable has a detachable 4Pin connector, which allows support for both 24Pin and 20Pin
power sockets on the motherboard. . ‘ ‘ .

Am 24=poligen Motherboard-Kabel gibt es einen abnehmbaren vierpoligen Verbinder zur Stromversorgung von
Motherboards mit 24- und 20-poligen Stromversergungsanschliissen.

Le cable de la carte mére a 24 Eroche_s a un connecteur amovible 3 4 broches, qui permet de prendra en charge
les prises de courant a 24 broches et a 20 broches sur la carte mere, ‘

El cable de |a placa base de 24 contactos tiene un conector de 4 contactos desmantable, que permite la
compatibilidad con tomas de alimentacion de 24 y 20 contactos en la placa base. X

Il cavo della scheda madre a 24 pin ha un connettore a 4 pin rimovibile, che consente il supporto per le prese di
alimentazione a 24 pine 20 pin sulla scheda madre.

0 cabo 24 Pinos da placa-me tem um conector removivel 4 Pinos, que permite suporte para os soquetes de
alimentag&o 24 Pinos e 20 Pinos na placa-mae.

De 24-pins moederbordkabel heeft een afneembare 4-pins connector, waardoor zowel 24-pins als 20-pins
voedingsaans\uitinaen op hetmoederbord ondersteund kunnen worden

2ékolikovy kabel zakladn! desky ma odnimatelny Lkolikovy konektor, ktery umoZiuje podporu 24 kalkavychi 20
kolikovych napdjecich zasuvek na zékladni desce

24Pég-babe{n f&r moderkortet har en avtagbar 4Pin-kontakt, vilket ger stéd fér bade 24Pin- och 20Pin-uttag pa
moderkortet.

24-pinowy kabel piyty glowne] jest wyposazony w odtgczane 4-pinowe ztgcze, dzieki czemu zapewnia abstuge
24~ | 20-pinowych gniazd zasilania na plycie gfownej. o o o
24Pimli anakart kablosunda, anakart iizerindeki hem 24Pimli hem de 20Pimli giig soketlerinin desteklenmesini
saglayan aynlabilir 4Pimli bir konnekt@r vardir.

24-KOHTAK THEIA KABE ML CMCTEMHOR NNATBI COAEPKMT CHEMHEIR 4-KOHTAK THEIA padkenm, kabens obecneunsaeT
NOAASEXKY KaK 24-KOHTAKTHBIX, Tak M 20-KOHTAKTHbIX PA3ILEMOB MU TaHKUA (PO3ETOK) HA CUCTEMHON NnaTe
24=KOHTAKTHUIA Kabenks MaTEPMHCEKOT MNAaTH MaE SHIMHUA 4=KOHTaKTHUIA 3'€0HyBaY, WO 3a6e3neqye NigTPUMKY
K 24-KOHTAKTHIAX, TaK | 20-KOHTAKTHUX P03 EMIB XMBNEHHA Ha MaTePUHCELKIFA MnaTi

Kykenik TakTaHeH 24-Tyricneni kabiniHae aneHBans 4-TyAicneni arsiTna Bap, kabin xyAenik TakT- na
24-Tywicneni 4e, COHbIMEH KaTap KyaT Thii 20-Tyiticneni afbiTnacsH (po3eTkanapabl) KONAay ok KAMTAMACHI3
eteni

24 B2 7 == 7 —ZILICIZE DA LA EES 4 B2 R 290 E LTV B0 TR H—F—F Lo 24 UV ER
VrebB LU 20 EXERY T VFOMAICHGTEE T,

24T HQIEE H0| S 0= X4 AT A UE7} P2 L0 QI HE| 241 U 20W T £33 DF MRY 4 AGLICL
52095 ey 1Jgaa I (26 3uig) £, pauPy w- 4 ki Glu Jd-8und 253 Suspe Sep Pl IJblge
1Jpjg>8 124 sy g20 gyl 1Jpgag8 s IJygad IWip

24PinF AR EEL FHH O FHM PiniS1, 8 T35 1R £ 24Pinst20Pinfit B G .,

24PinE AR EHEAR B HEFEMPInASH#, B3R ER E24Pins20PintHE i .
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Connect the CPU(4+4)Pin cable to the motherboard.

SchlieBen Sie das CPU-Stromversorgungskabel (4-x-4-polig) an das Motherboard an
Connectez le cable CPU (4 +4) broches a la carte mére

Conecte el cable Pin (4+4) de la CPU a la placa base.

Collegare il cavo CPU (4+4) pin alla scheda madre

Conecte o cabo da CPU (4+4) Pinos 4 placa-mae.

Sluit de CPU (4+tn)-pinskahe\ aan op het moederbord

Pfipojte k zakladni desce kabel CPU (4+4)

Anslut CPU(4+4)Pin-kabeln till moderkortet.

Podtagcz (4+4)-pinowy kabel procesora do plyty gtownej

CPU(4+4)Pimli kablosunu ana karta baglayin

NoakniourTe kaGens CPU (4+4) K CMETEMHOR NnaTe.

Nig'egnairme (4+4)-koHTakTHuiA kaBens LM 4o matepuHesKol nnaTu.
CPU(4+4) kaBeniH xyrenik nnaTara XanraHsa

CPU4+4) EXr =TI T —F— RICERLET,

CPU(4+4) T2 0 QI Sof HEELICH

spelydl ooy diug gna lpglJaalpjeljsa 4 +4) gy ulJgaalp

FFCPU (4+4)Pin e 457 R B 1R
HECPU (4+4)PinjEid igist 51T 1h,
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Connect the peripheral cable to the power supply socket of the hard disk and CD-ROM/DVD-ROM.

Schliellen Sie das Peripheriekabel an den Stromversorgungsanschluss der Festplatte/des CD-/DVD-Laufwerks an.

Connectez le cable périphérique a la prise dalimentation du disque dur et du CD-ROM / DVD-ROM.

Conecte el cable del periférico a la toma de la fuente de alimentacién del disco duro y al CD-ROM/DVD-ROM,

Collegare il cavo della periferica alla presa di alimentazione del disco rigido e del CD-ROM/DVD-ROM.

Ligue o cabo periférico a tomada de alimentag&o do disco rigido e do CD-ROM/DVD-ROM.

Sluit de randapparatuurkabel aan op de voedingsaansluiting van de harde schijf en de CD-ROM/DVD-ROM.

Periferni kabel pripojte do zdifky napajeciho zdroje pevného disku a CD-ROM/DVD-ROM

Anslut kabeln till stromuttaget pa harddisken och cd-rom/dvd-rom

Podtgcz kabel urzadzenia peryferyjnego do gniazda zasilania dysku twardego i stacji dyskéw CD-ROM/DVD-ROM.

Gevre birimi kablosunu sabit diskin ve CD-ROM/DVD-ROM'un glic kaynai soketine baglayin

MookniounTe NeprdepHithbi kabenk K pasbeMy (PO3eTKe) NTaHUA XECTKOrO ancka v npreona CO-ROM/DVD-ROM.

Nig'eaHaiTe nepuchepiinmnii kabens 40 po3'eny XUBNEHHRA XOPCTKOD gucka Ta npusogy CD-ROM/DVD-ROM

Mepudepuantik, kabinai KaTTe QUCKiHIK X axe CO-ROM/DVD- ROM XeTeriHiH KyaT afsTnackHa (DO3ETKACHHAE) KOCHHEZ.

AUTTFIA—TILEN—EF+ 227 ¥ CD-ROM/DVD-ROM OEREHS VI v HCBRLET,

ZEH #0158 3= €43 9! CD-ROM/DVD-ROME| H# 22| 22 0f HELCH

@puacig g dluy ) pashs opdugs [pai gk ad Jddion oo gldd oo Idpurgalby in 1Jeasasg 1 dps

R SMENE T EEHE A A1C D-ROM/ DVD-ROMBY (£ EBHE EE,

18 B S 1R B0 C D-ROM/ DV D-ROMES B IR EE,
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Connect the SATA cable to the power socket of the SATA SSD or hard disk.

Schliefien Sie das SATA-Kabel an den Stromversorgungsanschluss der SATA-SSD/Festplatte an.

Connectez le cable SATA a la prise d'alimentation du SSD SATA ou du disgue dur.

Conecte el cable SATA ala toma de alimentacion del disco duro de la unidad de estado solido SATA.

Collegare il cavo SATA alla presa di alimentazione dell'SSD SATA o del disco rigido.
Conecte o cabo SATA ao soguete de alimentagdo do SSD SATA ou disco rigido.

Sluit de SATA-kabel aan op de voedingsaansiuiting van de SATA SSD of harde schijf
Kabel SATApfipojte do napajeci zasuvky SATA SSD nebo k pevnému disku

Anslut SATA-kabeln till strémuttaget pa SATA-SSDin eller harddisken

Podtacz kabel SATA do gniazda zasilania dysku twardego lub SSD SATA.

SATA kablosunu SATA SSD veya sabit diskin giig soketine baglayin

MNoakniounTe kaBens SATA k paabemy NUTaHus SSD-MCKa Unu KECTKOrO Aucka SATA
Nig'eaHaiTe kabens SATA 1o poz'eMy xuBnexHs SATA SSD ab0 KOpCTKOro JMcka
SATA kabeniH SSD-aucKiHiK Hemece SATA NUCKIHIH KYaT 8FklTNACKIHA KOChIHEI3

SATA r =T)L% SATASSD H/- 3N —F 7 ROQERVT v HCE#RLET,

SATA #|0] 28 SATA SSD E&= 8l= Cla3 9] HH a2l AFgLCH

wp uagnsy Aoy ulal opdaya el ga Jpajel i s SATA SSD1g I jun Iundo
5 SATAFEREEE FEHESATA SSDAL IR MY (AR,

1 SATAREREAS EHECATA SSDET BT (IR,
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Connect the PCI-E(6+2)Pin cable to the power socket of the PCI-E graphics card (if necessary).

Achlieften Sie das PCI-E-Kabel (6-und-2-polig) an den Stromversorgungsanschluss der PCI-E-Grafikkarte (sofern erforderlich) an.
Connectez le cable a (6 + 2) broches PCI-E 4 |a prise d'alimentation de la carte graphique PCI-E (si nécessaire).
Conecte el cable PCI-E de (6+2) contactos a la toma de alimentacion de la tarjeta grafica PCI-E (si es necesario).
Collegare il cavo PCI-E (6+2) pin alla presa di alimentazione della scheda grafica PCI-E (se necessario).
Conecte o cabo PCI-E (6+2) Pinos ao soguete de alimentag&o da placa grafica PCI-E (se necessario)
Sluit de PCI-E(6+2)-pins kabel aan op de voedingsaansiuiting van de PCE grafische kaart (indien nodig)
Kabel PCI-E (6+2)Pin pripojte do napajeci zasuvky graficke karty PCI-E (je-li to nutné).

Anslut PCI-E(6+2)Pin-kabeln till strémuttaget pa PCI-E-grafikkortet (om nddvandigt).

Podtacz (6+2)-pinowy kabel PCI-E do gniazda zasilania karty graficznej PCI-E (w razie potrzeby)
PCI-E(6+2) kablosunu PCI-E grafik kartinin glig soketine — gerekliyse — baglayin

NoakniowTe kabens PCI-E(6+2) k pasbemy nvTanks BuleckapTs PCI-E (ecnu TpetyeTcs)

Nig'egnaiTe (6+2)-koHTakTHKA kabens PCI-E go pos'emy xnenenns sigeokaptu PCI-E (za HeobxigrocTl)
PCI-E (6+2) kabenin PCI-E 6eiHexapTa- ChiHbH KyaT afkiTNacsHAa KOCkIHbI3 (erep kaxeT bonca)
PCIE(6+2) E2r—TIL%E PO-E F 271w 72 h—FOERV T w L:&ﬁb‘ﬂ' (BELTES) .
PCI-E(6+2) I 30|28 PCI-E J2H= 7= o HE 2o SFgcHEas &

@puagpsd dlay pgesd I pdagiallpleasa ) se (6+2) aug upguuu Il ga lalyp wablga jpugpla

Peo31Jp2uala IlAlasa I gnse (01 jp 1ip)
JEPCIE(6+2)PiniE SB4E EFIPCLER -FAOM (RIS (IRED) ,
$4PCI-E(6+2)Pin B8 1 5IPC L EF-RAOL TRIREE (REE) ,
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If your Graphic Card uses 12V-2x6, please prioritize using the 12V-2x6 (12+4pin) cable configured in our Power Supply to
cannect toyour Graphical Card.

Verwendet lhre Grafikkarte 12v-2x6, priorisieren Sie bitte die Verwendung des 12v-2x6 (12 + 4-Pin)-Kabels, das inunserem Netzteil
konfiguriert ist, um eine Verbindung zu lhrer Grafikkarte herzustellen

En cas d'utilisation de 12V-2x6 par votre carte graphique, veuillez utiliser en priorité le cable 12V-2x6 (12+4 broches)
configuré dans notre alimentation pour la connexion & votre carte graphique.

Paracanectarse a su tarjeta gréfica, si esta utiliza 12V-2x6, priorice el uso del cable de 12V-2x6(12+4 pines) configurada en
nuestra fuente de alimentacidn.

Se lascheda grafica utilizza 12v-2x6, dare la prionita all'utiizzo del cavo 12v-2x6 (12+4 pin) configurato nel nostro
alimentatore per il collegamento alla scheda grafica. ) o .

Se sua Placa Grafica usar 12V-2x6, ao conectar sua Placa Grafica, dé prioridade ac cabo 12V-2x6 (12+4 pinos)
configurado na nossa Fonte de Alimentag3o.

Als je grafische kaart 12V-2x6 gebruikt, gebruik dan bij voorkeur de 12V-2x6 (12+4pins) kabel die in onze
voeding is geconfigureerd omverbinding & maken met je grafische kaart.

Pokud vase graficka karta pouziva konektor 12V-2x6, upfednostnéte pfi jejim pfipojeni kabel 12v-2x6 (12+4pin)
nakonfigurovany na nasem napajecim zdroji ‘ ‘
Om ditt grafikkort anvander 12V-2x6, pricritera att anvénda 12v-2x6 (12 + 4 pin)-kabeln som &r konfigurerad i vart
nata Eregal fir attansluta till ditt grafikkort. - . .
Jezelikarta graficzna wykorzystuje przewod 12V-2x6, natlleqtﬁ’norylet Lgywajqc przewodu 12V-2x6 (12+4-pinowy)
skonfigurowanego w naszym zasilaczu w celu podigczenia do karty graficzne]

Ekran Kartiniz 12v-2x6 kullaniyorsa,litfen Ekran Kartinizi baglamak igin Giig Kaynagimizda yapilandinimig olan
12v-2x6 (1244 pimli) kabloyu kullanarak 6ncelik venn

Ecni Balua euaeokapTa nenons3yeT 12v-2x6, NoxanyicTa, uenonsayiTe katens 12V-2x6 (12+4 koHTakTos),
CKOHOMMYPUPOBAHHEIA B HAlWeM BNOKE NWTaHMA, ANA NOAKNIOYEHKA K Baluei BuaeokapTe

Akwo sawa sigeokapta eukopucTosye 12V-2x6, Byae nacka, BukopucTosyiATe kabene 12V-2x6 (12+4
KOHTEKTIE), HANALUTOBAHWA Y HALLIOMY BNOLI XUBNEHHS, [1% Nif'eAHaHHA 00 BALLOI BINEOKapTH
I'pa%ukanamkap’raﬂbla,qa 12V-2x6 Geniweri naAianaHeInca, rpadviKankK KAPTaHLI3FA KOCKINY YLLIH KyaT KediHge
urypaupuanarran 12V=2x6 (12+4 \F%KEEQHIH nan, a%caﬁamw 1K BEIHI3,

P75 D 71— FH1N-266 FHE’% & B l;g-‘r“i ’Eﬂl:ﬁﬁé ATVB12V-26 (1244E ) 7 =TI E
BARICEALTIEILY, . .
&2%—;:;5%'%!! FIEE MEots F 2, P TH 23 A9 12v-2x6(12+4pin) A 0|22 SHH2Z AN
piy=ye] .

|3 elly ey il ba (bl ga ljgugaisial Jase sgpyd wilguogalpela) blga 12 wag o (12v-2x6), L5 )35 [ale
IJlgasa ws Ilguaalp | s dlay 12V-2¢6 (1244 |a)a) | Jas 0pa do,gis0a Wa,s g2aa ajg s lgblga Jasyl
Jogpsdaduhlgaly ugpsla Jase

FF12V-2x6(12+4)PinEIBELE R I ROUHEBIEE REE) .

4 12V-2x6(12+4)PinE 15 E 1 IS RO EIEE CIRER) .
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Connect the AC power cord to the power supply and turn on the power by turning the switch to the "I" position.

Verbinden Sie das Netzkabel mit dem Netzanschluss am Netzteil, bringen Sie den Schalter in die Position 1" (ein)

Connectez le cordon d'alimentation CA & I'alimentation électrigue et mettez I'appareil sous tension en faisant

tourner le commutateur vers la position «l»

Conecte el cable de alimentacion de CAa la fuente de alimentacién y encienda la alimentacion girando el interuptor ala posicicn 1"

Collegare il cavo di alimentazione CA allalimentatore e accendere I'alimentazione portando l'interruttore in posizione "I"

Conecte o cabo de alimentagdo CA 3 fonte de alimentag&o e ligue a alimentagao girando a chave para a posigac'l”

Sluit het netsnoer aan op de voeding en schakel de voeding in door de schakelaar in de stand *I” te zetten

Napéjeci pfipojte kabel ke zdroji napajeni a otoenimvypinate do polohy ,I* zapnéte napajeni

Anslut vaxelstromskabeln till strémférsérjningen och sla pa strémmen genom att vrida omkopplaren till aget "I

Podtacz przewod zasilajgey AC do zasilacza i wigcz zasilanie, ustawiajac przetacznik w pozygji I

AC giig kablosunu giig kaynagina baglayin ve diigmeyi 'I" konumuna getirerek enerji verin.

TOLKNICHMTE KaBEME MHTaHHS NEPEMEHHOND TOKS K BNOKY MTEHHS M EKTIOUMTE BNCK, YCTEHOBHE NEPEKTICUATENL B NONCHEHME 413

MNig'eaHaiiTe WHYP XUBNEHHA 3MIHHOMO CTPYMY 40 BNOKa KUBNEHHA Ta BRIMKHITE XUBNEHHA, YCTaHOBMBLIN

NepemMuKad y NONOKEHHS «l»,

AAHEIMENEITOK KyaT ka6iMiH KyaT BNOMEHa KOCHHEE XaHe, 3yLICTHPLI KOCKLILLTH €2 KyAiHE OpHaTLN, BNOKTHIKOCHHEZ

ACEBI—-FEER I —wHEBEL Ay FENUBABLTEREANET,

ACTH ZES T FFTA0 HEotn A9RE"I" 9IX| 2 =2 HHE FHUCh

ﬁp wag s gudd Blga ljasl) Ipa s upgpay igelkge ap gp uagigsy lblga g) bysg aags) lpaala s
9ne T

FIERR R EE R, A TR AR T U, iTHRE R

4 3ER B RS R R, IS8R 2E MU B, ISR
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